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Fizika
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l. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljedecim zadatcima od viSe ponudenih odgovora samo je jedan todan.
Todne odgovore morate oznaditiznakom X na listu za odgovore kemijskom olovkom.
Svaki todan odgovor donosi jedan bod.

1. Nakonvremena ltijelo prije(le put kojije opisan izrazom s = 3 m + 5 ms-1'1.
Koji od ponudenih grafova opisuje gibanje toga tijela?

x = '.5t +'3

,!t, r),=)
v=d'''i ='5

B.

D.

A.

B.

c.
D.
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Fizika

Na slici su prikazana tritijela razliditih masa ovje5ena u todki E.
Mase ti jela iznosa ff i.,= 1,5 kg, ff ir= 2kgi m, = 0,5 kg.
Kolika je napetost niti izmedu tijela masa m,,i mr?

: 1\\8!!Vi:'!:4tifi;W -.
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N =fq ,tTq,
tl " (l J

N =u"s ?n i. 7
U =[t"tnt.*; 'X

f,S = llut'\)'{o
p - zflu

ql* ,r -^"Sl,i

A.  5N
B.  15N

@zs ru
D.40N B.

c.
D.

3. Dizalica stalnom brzinom podiZe teret mase 2tna visinu 4 m.
Kolikije uloZeni rad dizalice akgj:.,forisnost 40 %? \Uo= F,l

A. 20 kJ T:tY ?= S uuo--*"1't
B. 32kr *[#r- 

t- Wo \L'o=t]:oo lo Q
G SOKJ

G.\zoor.r 
-fr'-l -- 

*=+=W 
\Ls*sooooJ

L \Xru =7nwJ =rm b I

A.

B.

c.
D.

A.

B.

c.
D.
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5. Tfak idealnoga plina poveca se izohorno ze 15 o/o-

Ko I i ko se p ove 6 a t" 
E[H.,tFEff.) 

= (. q t Q r' = /' /[&
A.  10%

aq;;:;, NA:- # =A +=ti,nt,tYEov"D.85% h=fr r,=1,1[1

A,

B.

c.
D.

Na slicije prikazan kruZni proces idealnoga plina u p,V grafu.

p/l}sPa \[l-= w r - wz =n ou'j f'1vi

W --4 C' (e-21'tds +/"fo' jz*) f
. . -^* + td) bq.br

W={1,{o",4'{o

\Xl =t60O --Eoo

$,,t= SoOJ

? =*{, =z i.& rd'-- Yoo J

Koliki rad obavi idealni plin u kruZnome procesu?
A.

B.

c.
D.

Cf) soo I
B.  1200J
c. t  600. l  

o
( a* --*--

D.2400J
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Fizika

Kako se mijenjaju unutarnja energija A{l toplina Qi rad
kompresije idealnoga plina? 

Gr * C
zz<\

@ or>o,e:o,w<o e--AUt W,
-8 .  

AU>O,Q:0,W>0 AU='W
C.  AU:0,  Q<0,W<0
D. AU> 0,  Q> 0,  W> 0

IZ u procesu adijabatske A.

B.

c.
D.

8. Plodasti kondenzator S razmakom izmedu ploda d spojen je na izvor napona.
Kondenzator se zatim odvoji od izvora, a razmak izmedu ploca se smanji. Koja 6e
se od navedenih fizidkih velidina smanjiti pri pribli2avanju ploda kondenzatora?,,

A. elektricno potje izmedu ptoda /L{ .il f+i, €= f
B. kapacitet kondenzatora {/- 1l lp-'il e=1fr-
Q. naboj na plodama kondenzatora Lil.--l 

4 Lj 
c = 

$"
fD) razlika potencijala izmedu plo6a U+s{0.-(0, , J  - ' - r - - - - " - ' r - ' -  r ' - - -  " r r " _ Y f t - Y \

A.

B.

c.
D.

20 mmz? Elektridna otpornost bakra je 0,0172.10{ Qm.
A n nnn na^ rt 0 * *'v,t lltu* g0,000 086 o 8, -=Kv lt"*

0,086 c)
86C)

86 000 f)

.  U '=Q ,
9. Kolikije elektridni otpor bakrene 2ice duljine 100 km i poprednoga presjeka

A.
B.
c.
D.

P--3+ tr \ j J - t -

1i(--orolw',h"'

&= {6 .IL

lu:mo
ffi

A.

B.

c.
D.

10. Homogenu metalnu Zicu otpora R razrelemo na detiri jednaka dijela koje zalim
medusobno paralelno spojimo. Koliki je ukupni otpor?

6-ll
v16

-J* -L*t t  I
: -tt, 

- 
: e= Vn' -B-* 

4
, j - -  - - - ' -  - -  

"  

-

I {; l-- L,,l
|  ;  I  ; 'Q'T
\ "FNlqr

+- Q2,n r
/ -  t6
W*Q*
V'U'=#

4, kf,

I
A *

&

B.R
4

4R
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Fizika

11. Koja od ponudenih slika todno prikazuje silnicu magnetskoga polja oko ravnoga
vodida kojim prolazi struja okomito na ravninu papira?

x ,,smjer struje okomito u papir"

12. Trjelo ovje5eno na elastidnu oprugu harmonijski titra. Koja jd od navedenih tvrdnja
to6na zabrzinu iakceleraciju tijela u amplitudnome poloZaju?

A. Brzina i akceleracija su maksimalne.
B. Brzina i akceleracija su nula.

Q. Brzina je maksimalna, a akceleracija je nula.

@) Brzina je nula, a akceleracija je maksimalna.

A.

B.

c.
D.
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Fizika

13. Na slicije prikazano matematidko njihalo koje se sastoji od tijela mase m
i nerastezljive niti duljine i. Njihalo harmonijskititra oko ravnoteZnoga poloZaja
F i postiZe amplitudni poloZaj u todki E.
Koja je od navedenih tvrdnja o kinetidkoj energiji njihala todna?

..:;jjt pr/,/j, r!/.: rtinn tti |trttl.t@)s+\,itj'.;irt;;;

,"il
t  t l

r  t l
t t I

t t l

" l t ls * r  I
E:6

l J F

v))

A. Njihalo ima najve6u kinetidku energiju u poloZaju E.
B.N j iha |o imana jvecuk ine t ickuenerg i juupo lo2a juG'

i'Qr.rjirr"ro ima nalvecu kinetidku energiju u polo2aju F. €pt -. -ujI

D. Njihalo ima jednaku kinetidku energiju u poloZajima E, F i G. 1*
A.

B.

c.
D.
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14. Na slici je prikazan spektar elektromagnetskih valova po valnim dulj inama.
U kojemu se dijelu spektra ozna6enoga s P,, P' P, ili Punalaze mikrovalovi?

infracrveno zracenje

q

gama zracenje radiovalovi
UKV KV SV DV

valna dulj ina

A. P,
B .P ,
C.P .

fil)p.

15. Hitna pomoc projuri pokraj mirnoga opaZatelja s uklju6enom zvudnom sirenom.
Koja je od navedenih tvrdnja todna za frekvenciju zvuka koju 6uje opaZatelj?

t--\
(R. )Rovecava se kad se hitna pomo6 pribliZava, a smanjuje kad se udaljava.
\e/Smanluje se kad se hitna pomo6 pribliZava, a pove6ava kad se udaljava.
G. Pove6ava se kada se hitna pomo6 pribliZava i udaljava.
D. Ne mijenja se kada se hitna pomoi pribliZava i udaljava.

A.

B.

c.
D.

16. Predmet se nalazi na udaljenosti od konveksnoga zrcala koja je jednaka radijusu
zakrivljenosti zrcala. Kakva je slika nastala?

A. realna i obrnuta
B. realna i uspravna

//a_
(,!,Nni.tudna i uspravna

D. virtualna i obrnuta

A.

B.

c.
D.

f' -.

4. , ^ 1<L-.
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Fizika

'17. Udenik je izveo eksperiment u kojemu je laserski snop svjetlosti usmjerio na
tanku vlas kose i promatrao nastalu sliku na zastoru.
Koja se fizicka pojava moZe dokazati tim eksperimentom?

A. polarizacija svjetlosti
B. fotoelektridni udinak

t. disperzija svjetlosti
( D\ ogib svjetlosti

A.

B.

c.
D.

18. Kolika je energija { mirovanja elektrona?

A. 0,0017 eV
B. 0,512 eV
C. 0,0017 MeV

1ilo,srz nlt"v

€u'L'^-e-L
- ->.)
t  *=  3,1 ' 'e> "

t, _ P,lE

A.

B.

c.
'/b.

19. Na slici su prikazane energijske razine atoma nekoga elementa. Elektron prelaziiz
energijskoga stanja { u stanje E,, gri demu su svi prijelazi izmedu razina dopuSteni.
Koliko razlicitih fotona s obzirom na valnu duljinu atom mo2e pritom emitirati?

E4 rarq- -)'*3

F ,  - - l : -
" (  ' " L

Uk *",f

1- - - . - )e , r' (

E3

A.3
8 .4
c.5
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20. Sto se emitira pri gama raspadu?

A. jezgre helija
B. brzi elektroni

l9*Pozitroni
(3.,t"Lttomagnetski valovi

A.

B.

c.
D.

TUelo G badeno je vertlkalno prema gore s visine ft podetnom brzinom iznosa v^.
Tijelo H badeno je vertikalno prema dolje s iste visine fr po6etnom brzinom
iznosa v". Sto vrrledi zabrzine kojima tijela padnu na tlo ako sqpocetne brzine
uo i v" jednakoga iznosa? Zanemarite otpor zraka. f : b,]f

A. Brzina tijela G veca je od brzine tijeta H. fi - JL q; * v --u,r7t
B. Brzina tijela G manja je od brzine trlela H. 

vv 
Vl"

ina tijela G jednaka je brzini tijela H.

22. Na slici su prikazana dva planeta D i E mase ll2 i planet F mase 42. Sredista
planeta nalaze se na istome pravcu, a udaljenost izmedu sredi5ta dvaju susjednih
planeta je d.
lzmedu kojih planeta gravitacijska sila ima najveci iznos?

D E

d d

A. izmedu planeta D i E
B. izmedu planeta D i F

p ' ) i zmedup lanetaE iF F=(
L4 

"' 
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Fizika

23. Aluminij, le\ezo i voda imaju jednaki volumen pri temperaturi 20 'C.

Koja 6e tvar imati najve6i volumen ako se sve tvari zagriju na jednaku temperaturu
od 80 "C? Za volumne koeficijente rastezanja a vrijedi o^. o.f 

";i)

{. atuminij V -* V, (tt-"a' At)
@voaa
Y. 2"11"=o

A.

B.

c.

24. Udenik izvodi eksperiment tako da metalnoj neutralnoj kugli pribliZi negativno nabijeni
plastidniStap paze6ida ne dotakne kuglu. Zatim dok je negativniStap idalje u blizini
kugle, ndgativno nabijenu stranu kugle kratko uzbmlji. Kako ce biti nabijena kugla ako
se nakon toga prvo prekine uzemljenje, a zatim udalji negativno nabijeni Stap?

A. Bit 6e negativno nabijena.
( B.) Bit 6e pozitivno nabijena.

C. Ostat 6e neutralna.

/<F\ I :v

A.

B.

c.

25. Na grafu je prikazana ovisnost kapacitivnoga otpora R. o periodu Z izmjenidne
struje za kondenzatore kapaciteta C, i C". Kojije odnos kapaciteta C,i C,?

zT
( . ! t = :

/'>\
( JJC,

B. C,
G. C,
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